株主様限定会員組織「J-POWER Shares」を偽るサイトにご注意ください

この度、当社が運営する株主限定会員組織「J-POWER Shares (ジェイパワー シェアーズ)」専用ウェブサイト(https://jpower-shares.jp/)と類似した URL(ホームページアドレス)のウェブサイトが存在することが判明しました。

正しい URL「jpower-shares.jp」

偽 URL「jpower-shares.●●」 ※●●の部分が異なっています。

こうしたウェブサイトは当社および J-POWER Shares とは一切関係がございません。 アクセスするとコンピュータウイルスへの感染の可能性や、会員情報を盗み出される「フィッシング詐欺」に利用される可能性がありますので、決してアクセスしないようご注意ください。

なお、当該ページを原因とした J-POWER Shares 会員の皆様の個人情報漏洩等の被害は発生しておりません。

ログイン画面で ID やパスワードを入力される際は、正しい URL「jpower-shares.jp」であるか、くれぐれもご確認をお願いいたします。

※「J-POWER Shares」専用ウェブサイト URL: https://jpower-shares.jp/

以上